Câu 1:  [2D1-5.12-3] (Chuyên Võ Nguyên Giáp - Quảng Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hai hàm số 
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Xét phương trình hoàng độ giao điểm: 
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Bảng biến thiên:
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Để phương trình có 
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Câu 2:  [2D1-5.12-3] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Từ đồ thị đã cho, ta có bảng biến thiên
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Vậy phương trình 
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Câu 3:  [2D1-5.12-3] (SGD_ Bắc Ninh _ Lần 2 _ Năm 2022 - 2022) Cho phương trình 
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Xét phương trình 
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Lần lượt vẽ đồ thị của hai hàm số 
[image: image55.wmf](

)

2

1

:3

Pyxx

=-+

 và 
[image: image56.wmf](

)

2

2

:1

Pyxx

=-++

 trên cùng một hệ trục tọa độ. Dễ thấy 
[image: image57.wmf](

)

1

P

 và 
[image: image58.wmf](

)

2

P

 có một điểm chung duy nhất là 
[image: image59.wmf]15

;

24

M

æö

ç÷

èø

.
Dựa vào đồ thị, để phương trình có 4 nghiệm thì 
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Câu 4:  [2D1-5.12-3] (SGD Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
[image: image66.wmf]m
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Nhìn từ kết quả trên, để phương trình 
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 cũng phải có 8 nghiệm phân biệt.
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Câu 5:  [2D1-5.12-3] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Ta có phương trình 
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Bảng biến thiên 
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Phương trình có 3 nghiệm phân biệt 
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Câu 6:  [2D1-5.12-3] (HK1-K12-Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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Xét phương trình hoành độ giao điểm

[image: image110.wmf](

)

(

)

3232

234222330

xmxmxxxmxmx

++-+=-+Û++-=



[image: image111.wmf](

)

2

2330

0

xmx

x

m

++

ê

-=

=

é

Û

ë

.
Để đồ thị 
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Vậy có 1 giá trị nguyên dương của tham số 
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 thỏa mãn bài toán.
Câu 7:  [2D1-5.12-3] (Chuyên đề Tương giao - Hàm số) Cho hàm số 
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Xét hàm 
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Xét hàm 
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Vậy có 16 giá trị nguyên của 
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 thỏa mãn bài toán.
Câu 8:  [2D1-5.12-3] (Chuyên đề Tương giao - Hàm số) Cho hàm số 
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Để phương trình có hai nghiệm phân biệt thì:
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Vậy có tất cả 33 giá trị m nguyên thỏa mãn bài toán.
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